

山东省第四生态环境保护督察组 向滨州市交办信访件(第三批)办理情况表

(上接第五版)

序号	受理编号	受理方式	转办问题 基本情况	行政区 域(**市 **区/县)	污染 类型	调查 核实情况	是否属实	处理和整改情况	办结目标	是否办结	问责 情况	
41	D3BZ2024 0726041	来电	博兴县曹王镇东鲁村村民王某,2023年在村 西南侧曹纯路路北耕地内占用1亩左右耕地 (承包东鲁村村民王某忠的耕地)堆放建筑垃 圾后盖建房屋。	博兴县	固废	7月27日,博兴县政府组织曹王镇人民政府、县自然资源和规划局、县综合行政执法局对信访件反映的问题进行现场调查核实: 经查,1.信访反映地块位于曹王镇东鲁村西南、曹纯路北侧,系东鲁村村民王某流转的约17亩土地。目前,该地块种植玉米、蔬菜、果树等,地块东侧门口处搭建约22平方米二层集装箱式看护房,看护房前用石子销设临时进出道路,未见堆放建筑垃圾。 2.经查询土地利用现状数据库,按照自然资源部有关文件规定,该看护房和临时进出道路所占土地类型不属于耕地。 3.该看护房搭建于2023年4月前后,看护房及临时进出道路,符合《山东省设施农业用地管理办法》有关规定。该建设行为,未通过曹王镇办理有关审批和备案手续。	属实	博兴县自然资源和规划局、曹王镇人民政府向当事人讲清政策法规,当事人决定自行清理恢复原貌。目前正在进行清理,8月6日前清理到位。	加强日常监管,强化政策宣传,督促镇村两级田长加强巡查,坚决遏制违法违规占地行为发生。	已办结		
42	D3BZ2024 0726042	来电	无棣县碣石山镇馆里村东侧有金华良羽毛粉厂(庄子东村村民孙某某经营、兴亚羽毛粉厂(外地人经营)和三个无名称工厂,2018左右至今每日凌晨2时左右有严重臭鸡羽毛味(未知具体何工厂排放),气味刺鼻。	无棣县	大气	7月27日,无棣县组织碣石山镇政府、滨州市生态环境局无棣分局对信访件反映的问题进行调查核实:经查,1.信访中反映的"金华良羽毛粉厂"为滨州金华良生物科技有限公司,主要生产羽毛粉,压榨、烘干废气经水喷淋;活性炭处理后排放,环保手续齐全,现场检查时,企业处于停产状态,现场无异味。2.信访中反映的"光亚羽毛粉厂"为无棣县兴亚生物科技有限公司,主要生产鸡肉粉、蒸煮、烘干废气经碱喷淋+生物滤床处理后排放,环保手续齐全,现场检查时,企业出料未完全冷却,出料口处存在少量废气无组织排放,烘干机人孔密闭不严,废气无组织排放,现场有异味。3.信访中反映的"三个无名工厂"分别为滨州鑫华良油脂有限公司、无棣县碣石山镇恒膨化羽毛粉厂、无棣县吉丰饲料加工有限公司。4.滨州鑫华良油脂有限公司主要生产油脂,熔炼、烘干废气经喷淋+活冷凝+UV 光氧处理后排放,环保手续齐全;现场检查时。企业原料存放时间过长有异味,生产废气处理不彻底,异味大。出料时未完全冷却,出料口存在少量废气无组织排放。5.无棣县碣石山镇恒膨化羽毛粉厂,主要生产羽毛粉,膨化废气经水喷淋+光氧催化+活性炭处理后排放,环保手续齐全;现场检查时,企业膨化工序密闭不严,废气存在无组织排放。6.信访中反映的"三个无名工厂"之一为无棣县古丰饲料加工有限公司,主要生产肉骨粉,蒸煮废气经喷淋、片、红、大、红、大、红、大、红、红、红、红、红、红、红、红、红、红、红、红、红	部分属实	1. 无棣县兴亚生物科技有限公司对出料口增设收集设施,烘干机人孔进行密闭。该公司增设集气罩,加强出料口废气收集,预计8月10日前完成。2. 滨州鑫华良油脂有限公司根据生产量合理购进原料,避免原料变质,出料口增设集气罩,提升出料口废气收集效率,预计8月10日前完成。3. 无棣县碣石山镇恒德膨化羽毛粉厂对膨化工序车间进行修正,实现严格密闭,已于7月31日完成。4. 加强日常执法力度,持续关注该区域的异味问题,不定时开展夜查行动。	严厉打击环境违法行为,切实维护	阶段 办结		
43	D3BZ2024 0726043	来电	2019年滨城区市东办事处黄河十四路、渤海 十四路、建翔小区东临路段修建时,施工人员 将该路段的排水系统损坏,每逢雨季积水严 重.无法排水。	滨城区	水	7月27日,滨城区组织区城乡水务局、市东街道,对反映的问题进行调查核实: 经查,2019年滨城区对黄河十四路及黄河十五路进行雨污分流改造及道路养护,致使该背街小巷地势 变低.加之排水渠多年未进行疏通,极端降雨天气时易产生积水现象。	属实	滨州润达城市发展集团有限公司将背街小巷排水渠北侧接口接人黄河十 五路污水管线,并对背街小巷整条排水渠进行疏通。截至7月28日排水渠 已完成管道疏通及排口并网等工作。	加大巡查监管力度,避免道路积水,保障群众安全、方便出行。	已办结		
44	D3BZ2024 0726044	来电	自2024年6月至今有上游工厂(未知具体工厂名称及位置)于沾化区下河乡楼子村东侧的马新河内排放污水,污水呈黑色,且有腥臭味,2024年7月初左右向市12345热线反映,至今情况未改善。	沾化区	水	7月27日,沾化区组织下河乡政府、利国乡政府、市生态环境局沾化分局对信访件反映的问题进行调查核实: 经查,1.马新河由东营市利津县进入沾化区、流经沾化区利国乡、下河乡,进入东营市河口区。2.7月份进入雨季以来、利津县沾利河大星河水通过利国乡多条支沟汇入马新河,导致马新河各项水质指数恶化,经多次取水检测,均劣于《地表水环境质量标准》中V类标准。7月27日,沾利河河水再次流入马新河,经检测,水质指数依然劣于《地表水环境质量标准》中V类标准。3.7月初收到市12345 热线反馈问题后,市生态环境局治化分局立即向利津县生态环境部门致函,及时反馈污染状况,利津县生态环境部门对泊利河入马新河部分沟渠进行封堵,由于近期降水量过大,封堵口被冲毁,沾利河水再次汇入马新河,造成水质恶化。	属实	1.7月9日,已致函东营市相关部门,对沾利河、马新河水质恶化情况进行了 反馈。 2.7月24日,对利国乡马营六村沟渠进行了封堵。 3. 滨州市强化与东营市区域联防联控机制,共同治理水质恶化问题。	市级加强沟通协调,共同落实联防联控,加密监测频次,加大监管力度,改善水体水质。	已办结		
45	D3BZ2024 0726045	来电	博兴县曹王镇东鲁村村民王某,十几年前至今 王某在东鲁村曹纯路向东500左右路北经营 东方新兴厨房设备有限公司,且一直在公司内 私自生产发泡器,生产发泡器时异味严重,影 响附近村民正常生活。	博兴县	大气	7月27日,博兴县组织曹王镇政府、市生态环境局博兴分局对信访件反映的问题进行现场调查核实: 经查,1.信访反映东方新兴厨房设备有限公司实为山东东方新兴商用厨具有限公司,位于曹王镇曹纯路 88号。该公司商用厨具加工项目已办理环评手续。 2.该公司主要从事抽油烟机、商用电炉灶等商用厨具加工制造,生产过程以剪版、折弯、焊接、组装为主, 不涉及发泡工艺,不使用发泡器生产。现场检查时,生产车间内存在焊接异味。 3.对该企业厂界臭气浓度进行检测,检测数值最大值13(无量纲),未超过20(无量纲)的排放标准。	部分属实	1.山东东方新兴商用厨具有限公司焊接作业时保持门窗关闭,确保焊烟收集装置正常运行,最大程度降低对周边环境的影响。 2.加大监管力度,督促企业治污主体责任落实到位。	强化巡查,严格监管,提升环境空气质量。	阶段 办结		
46	D3BZ2024 0726046	来电	滨州市所有小区的垃圾桶分类均不明确,且市 民的废旧电池无法按类投放。	滨州市	其他	7月27日,滨州市组织市城市管理局对反映的问题进行调查核实: 经查,市城区(滨城区、沾化区、开发区)95%的居民小区都配备了四分类垃圾桶,建成垃圾分类亭578 处,同时在居民小区推行便民服务模式,居民可通过便民服务站定点投放模式将可回收物和有害垃圾进行分类投放。	部分属实	督促各县(市、区)加大资金投人,加快垃圾分类投放设施的改造建设,持续扩大分类投放设施的覆盖面,及时更新维护老旧破损设施。同时,加大垃圾分类宣传力度,发动全社会参与,推动分类习惯养成,不断提高群众对生活垃圾分类的参与度和知晓率。		已办结		
47	D3BZ2024 0726047	来电	2024年6月7日14时左右因外来火种将高新办事处三里村北侧200余亩良田地和长山镇西街村80余亩良田地隐设小麦成熟后、当时正在种植玉米),其家的农场养殖棚四街村西侧全部烧毁,当时高新办环保局告知出具消防报告后给其答复,但至今未予处理该问题。	邹平市	其他	7月27日, 邹平市组织邹平市农业农村局, 邹平市消防救援大队、滨州市生态环境局邹平分局、高新街道办事处工作人员对反映的问题进行现场调查核实: 经查,12024年6月7日, 邹平市消防救援大队接警后立即赴现场扑灭火情。事后, 过火地块重新翻种玉米, 目前玉米长势良好。 2 被烧毁的养殖棚位于长健农业生态庄园东南侧, 失火时空栏。根据邹平市消防救援大队出具的《火灾事故认定书》(邹消火认字(2024)第0021号), 起火原因为外来火种引燃麦茬引发火灾, 无三方责任主体。2024年7月5日, 邹平市消防救援大队依法将火灾事故认定书(邹消火认字(2024)第0021号), 并送达当事人。	属实	已建议信访人依法向邹平市消防救援大队提出书面复核申请或通过司法 途径进行维权。目前,信访人暂未提起书面复核申请。	严格落实防火安全措施,全力遏制 火灾事故。	已办结		
48	D3BZ2024 0726048	来电	博兴县庞家镇皂李村东北方向的南北胡同, 2019年左右被村民李某某将建筑垃圾和生活 垃圾全部堆放至胡同最北侧,导致夏季蚁虫 多,存在异味,且阻碍通行,2024年6月其向 村委反映,但至今未清理垃圾。	博兴县	固废	7月27日,博兴县组织庞家镇政府、县综合行政执法局、市生态环境局博兴分局对信访件反映的问题进行现场调查核实: 经查,该信访件反映的问题位于庞家镇皂李村内一短胡同,共有包括李某某在内的3户居民及1处约150平方米小菜园。现场未发现生活垃圾,北侧堆放有砖瓦等建筑材料,非建筑垃圾。	不属实	1.告知3户村民生活垃圾投放至垃圾箱内,不得随意倾倒、丢弃,保持文明生活习惯。 2.加大巡查力度,对非法倾倒的生活垃圾立即清理到位,对行为人引导劝说到位。	强化巡查,积极宣传,引导居民形成文明生活风气,改善环境质量。	已办结		
49	D3BZ2024 0726049	来电	沾化区下洼镇永丰村西侧的灌溉河内有大量 污水,为340国道两侧的商品房店铺将生活污水排放至该灌溉河内(一天24小时排放),导致水源呈黑色,造成灌溉水源污染。	沾化区	水	7月27日, 沾化区组织下洼镇政府、市生态环境局沾化分局对信访件反映的问题进行调查核实: 经查, 1. 信访人反映的"灌溉河"为谢麻干渠,流域较小,始末两端有闸口控制,非雨季水量较少,水体不流动,沟渠内发现生活垃圾及生活污水,干渠水质出现恶化情况。 2. 发现附近居民向干渠内倾倒生活垃圾行为。此处建有污水处理站,因处理能力不足,导致商品房生活污水溢流至谢麻干渠。 3. 经对干渠水取样监测,盐度、COD、总磷、总氮达到 V 类水水质标准,氨氮5.38mg/L,劣于 V 类水水质标准。	属实	1.7月27日组织专人对谢麻干渠内的生活垃圾进行打捞清理,并在附近增设垃圾箱2个。7月28日,生活垃圾打捞,垃圾桶增设已完成。2.下洼镇政府对该段水域水体进行抽运,送往镇污水处理站进行规范处理,8月20日前抽运完成;3.下洼镇政府对该处污水处理站处理能力和工艺进行改造提升,确保达标排放,改造提升工程60天内完成。4.建立长效巡查机制,强化对干渠周边群众的思想教育,做好宣传引导,杜绝向干渠内倾倒生活垃圾,倡导文明健康的生活方式。	强化巡查,加大宣传力度,营造爱护灌溉沟渠良好氛围。	阶段 办结		
50	D3BZ2024 0726050	来电	2021年左右至今阳信县洋湖乡王博士村村民 王某某在家中(位于村西侧中间位置)养殖18 头牛,导致夏季蛟蝇较多,且异味严重,影响村 民正常生活。	阳信县	大气	7月27日,阳信县组织洋湖乡、县畜牧兽医管理服务中心、滨州市生态环境局阳信分局对信访件反映的问题进行调查核实: 经查,1.阳信县洋湖乡王某某养牛场位于洋湖乡王博士村西侧,周边为居民住宅。该养牛场现存栏18 头牛,属规模以下养殖户,不在禁养区。 2.现场检查时发现,该养牛场部分牛粪存放在牛舍内,未及时清理,造成现场及周边有异味,致使蚁蝇增多。	属实	1.养牛户及时清理牛粪,做到日产日消,定时喷洒除臭剂减轻异味,喷洒杀虫剂减少蚊蝇。7月27日,养牛户王某某已将栏内牛粪清理完毕并进行了除臭消毒。 2.加强对畜禽养殖行业监管,加大规范和整治力度,避免出现类似环境问题。	强化行业监管,改善环境质量。	已办结		
51	D3BZ2024 0726051	来电	邹平市明集镇许道口村,村内敬老院西墙边的 绿化带内存在大量生活垃圾,因被树木遮挡, 长期无人清理,污染环境,异味严重。	邹平市	其他	7月27日,邹平市组织明集镇政府、邹平市综合行政执法局工作人员对反映的问题进行现场调查核实:经查,在许道口村敬老院西墙边的绿化带内有少量生活垃圾,由于雨水天气原因,地面存有少量落叶、积泥,现场无异味。	部分属实	1.明集镇政府组织工作人员对绿化带内生活垃圾、路面落叶进行清理,对路面积促进行冲刷,目前已清理完毕。 2.强化宣传教育,引导文明生活习惯。	加大排查力度, 夯实工作责任, 切实 提升城乡环卫一体化工作质量。	已办结		(*)
52	D3BZ2024 0726052	来电	底城区华天滨中嘉园北区(黄八,渤海五路) 27号楼西单元402室业主家的空调(位于楼南)存在噪音,自2024年6月11日开始,每到凌晨能到达55分贝─59分贝,能感受到机械作业的震动,向物业、社区、环保部门均已反映旧未果。	滨城区	噪音	7月27日,滨城区组织区综合执法局、市东街道等部门,对信访件反映的问题进行调查核实: 经查,1.该信访件反映的住户位于华天滨中嘉园北区,其物业管理单位为滨州圣和物业管理有限公司。 2.该小区27号楼西单元402室业主家的空调存在噪音问题。	属实	滨州圣和物业管理有限公司联系空调维修人员对402室业主空调进行检修,已对空调外机加装隔音垫处理。	加大巡查监管力度,避免噪音扰民。	已办结		
53	D3BZ2024 0726053	来电	惠民县何坊街道办事处杨评事村,村西有一家 废旧物料加工厂(无名,长期关着门,鸿运饭店 西侧),自2023年开始,每日夜间有车辆把其 他地方收取的废旧塑料送至此厂区,后被加工 成颗粒售卖,加工过程中会进行冲洗,融化,存 在严重的化学性异味,尤其夏季特别严重。	惠民县	大气	7月27日,惠民县组织何坊街道办事处、惠民县农业农村局、滚州市生态环境局惠民分局对信访件反映的问题进行调查核实: 经查,1.信访人反映的企业为惠民县浩德塑料制品有限公司,主要进行废弃资源综合利用,环保手续齐全。 2.生产过程清洗废水经厂区污水处理站处理后循环使用,不外排;热熔、拉丝、造粒、破碎产生的废气经 集气罩收集后,经过光氧催化+活性炭吸附、布袋除尘处理后排放。该企业2024年6月15日起一直处于 停产状态。现场检查时,企业厂区物料露天堆放、苫盖不到位,车间厂房破损、密闭不严。	基本属实	1.将露天堆放的物料全部转移到厂房内部,并对厂区内部进行整理。已整改到位。 2.进行厂房密闭,降低污染物无组织排放。目前正在进行密闭施工,预计8 月10日前完成。 3.严格落实排污许可管理要求,废水综合利用不外排,破碎,造粒车间严格 落实密闭措施及有效废气集中收集措施,减少无组织排放。	强化日常监管,确保各项环保管控措施落实到位,污染治理设施正常运行,污染物达标排放。	已办结		(*)
54	D3BZ2024 0726054	来电	2022年开始邹平市月河二路与会仙一路附近的3,4家机械加工、汽车配件加工的企业(无名),未用过危废代码(900-200-08,900-006-09)进行处理金属锡,直接外售给个人。	邹平市	其他	7月27日, 邹平市组织邹平经济技术开发区管委会、高新街道办事处、邹平市公安局、滨州市生态环境局 邹平分局对信访件反映的问题进行现场调查核实: 经查,1.未发现机械加工、汽车配件加工等企业。 2.2022年9月前,月河二路北侧存在部分沿街经营的汽车维修个体经营单位;自2022年10月,邹平市对 上述区域进行拆除清理,目前月河二路北侧已清理完毕,现状为待建设空地。	部分属实	邹平经济技术开发区管委会组织对辖区内机械加工、汽车配件加工企业进行摸排,督促严格落实环保主体责任和措施。	加强日常监管,严格环境执法,依法依规查处环境违法行为。	已办结		
55	D3BZ2024 0726055	来电	邹平市台子镇杨家村南侧的水沟,存在严重的 异味,有类似工业污水流入(具体污染源不详, 村周围无厂),水的颜色浑浊,建议不要下雨时 查看,建议暗访。	邹平市	水	7月27日,邹平市组织邹平市城乡水务局、滨州市生态环境局邹平分局、台子镇政府对反映的问题进行现场调查核实: 经查,1台子镇杨家村南侧的水沟水质清,无异味,未发现该沟渠有工业污水汇入,水沟内有少量生活垃圾,少量村内住户利用雨水管道排放生活污水。 2.对截渗沟上游冯家桥、中游杨家村南侧、下游新邵桥、截渗沟人小清河处等点位进行水质取样。经检测,水质符合地表水V类标准。	部分属实	1.对水沟内少量生活垃圾进行清理,对利用雨水管道排放生活污水行为进行纠正教育。 2.村委负责人强化对村民的教育引导,加强对农村生活污水和生活垃圾的收集管控。	加大巡查力度,强化宣传引导,不断改善乡村人居环境。	已办结		
56	D3BZ2024 0726056	来电	惠民县淄角镇东街村与中街村(龙兴社区)中间位置,有一较大的空地,被堆积了大量的生活垃圾、建筑垃圾等,无任何防护措施,仅使用围挡板圈起来,存在严重异味,污染环境。	惠民县	固废	7月27日,惠民县组织淄角镇政府、惠民县综合行政执法局、滨州市生态环境局惠民分局对信访件反映的问题进行调查核实: 经查,龙兴社区为新建搬迁小区,为方便群众装修,设置小区建筑垃圾临时堆放点,现场检查时,小区建筑垃圾临时堆放点存有建筑垃圾,小区部分群众私自将生活垃圾堆放在此处。	属实	1.对现场积存的垃圾进行分拣清运,生活垃圾统一运往镇垃圾中转站处理,建筑垃圾统一运往镇集中存放点,目前已分拣清运完毕。 2.开展宣传教育,引导群众改变不良习惯,生活垃圾严禁在此堆放,建筑垃圾定时清运。	加大日常检查巡查力度,杜绝出现类似问题。	已办结		
57	D3BZ2024 0726057	来电	邹平市西董办事处中王村,村北有济青铁路 线,距离居民区仅38米左右,每天自5时至23 时之后有30余车次通行,产生交通噪音扰民。		噪音	7月27日,邹平市组织交通运输局、西董街道办事处对反映的问题进行现场调查核实: 经查,济青高铁与中王村居民区最近的住户距离大于30米。根据济青高铁项目环评建设要求,居民区 30米以外距离建设高铁沿线,属国家正常规定许可范围。通车前,建设单位济青高速铁路有限公司委托 第三方专业机构对噪音进行验收检测,并按要求对该地段加装声屏障,符合国家标准。现场检查时,发现铁路噪音对附近居民存在一定影响。	属实	1.西董街道办事处对中王村群众进行人户走访,并就反映问题进行解释说明,争取理解和支持。 2.加密监测频次,对铁路噪声强化管控。	实时监控,强化沟通,力求群众满意。	已办结		
58	D3BZ2024 0726058	来电	邹平市孙镇客运站(仅一家)东侧有2家煤场(无名,紧靠),存在十分严重的煤粉扬尘;另,客运站北侧的东西向道路(无名)及客运站东侧的南北向道路(无名)两侧的排水沟内的水直接为黑色(污染源不详)。	邹平市	大气、水	7月27日,邹平市组织邹平市发改局、流州市生态环境局邹平分局、邹平市城乡水务局、城投公司、西董街道办事处工作人员对反映的问题进行现场调查核实: 经查,1.两家煤场分别为邹平宏创煤炭贸易有限公司、山东鑫永昌贸易有限公司。两家煤场四周建设高约5.5米的防风抑尘网、场内配备洒水车,现场有洗车平台及雾炮,洗车台损坏无法正常使用,部分煤堆存在未苫盖或苫盖破损现象。 2.道路两侧排水沟周边无废水排放企业,客运站北侧的东西向道路两侧排水沟内已干涸,未发现黑色水体,客运站东侧的南北向道路两侧的排水沟内有少量积水,水质较清,无异味,流州市生态环境局邹平分局监控中心工作人员对水沟内存水进行取样检测,经检测,氨氮指标达不到地表水V类水水质标准。	属实	1. 安排 2 名科级干部和 2 名工作人员对上述两家煤炭企业进行包保整改,并组织专人进行现场盯靠。目前,煤堆全部完成苫盖,洗车平台维修完毕并正常使用。 2. 将水沟内少量积水抽取,用罐车运至污水处理厂进行处理,目前已完成抽取清运。	加强综合整治,完善扬尘防控措施,持续改善生态环境。	已办结		
59	D3BZ2024 0726059	来电	阳信县滨阳燃化公司(无棣县南与阳信县交界)几乎于每天23时至1时左右、暴雨时就开始排放呛喉咙的刺激性气体(类似瓦斯味、煤油味,带有甜味,近几天未有),与风向有关,影响周围的群众生活(县城内)。		大气	7月27日,阳信县组织县经济开发区管委会、滚州市生态环境局阳信分局对信访件反映的问题进行调查核实: 经查,1.山东滨化滨阳燃化有限公司现有油品加氢质量升级项目、轻烃利用及减排综合建设项目,环保手续齐全。按照排污许可管理要求定期对企业有组织废气及厂界废气开展监测,监测结果均符合标准。企业定期开展 VOCs 泄漏检测与修复工作。2.7月27日对该企业现场检测与修复工作。2.7月27日对该企业现场检测时度的决定,在该企业污水预处理处因密封不严有轻微导味。3.7月27日晚阳信县境内持续降雨,对该公司厂界异味特征污染物进行现场监测,检测结果不超出《恶臭污染物排放标准》。	属实	企业严格落实治污主体责任,确保治污设施正常运行。排查污水处理池密封情况并进行泄露修复。目前,企业已对污水处理池进行了排查,完成了对泄漏点的密封修复。		已办结		
60	D3BZ2024 0726060	来电	阳信县金阳街道王集村东侧有清坡河(灌溉沟 渠),至申家村的河段,河面有大量死亡的鱼漂 浮,且河水颜色直接为黑色,此位置上游属于 流坡坞镇,前期向市12345热线反映后有流坡 坞镇相关部门处理过,近期再次出现。	阳信县	水	7月27日,阳信县组织金阳街道办事处,滚州市生态环境局阳信分局对信访件反映的问题进行调查核实:经查,1.信访件反映的河段为白杨河部分河段。 2.近期为汛期,降雨量大,上游河道水位升高,为做好防汛抗洪工作,阳信县境内白杨河各闸口应急开启,白杨河下游水位低,出现急流,冲起河道内底泥,致使含氧量降低,导致河内小鱼死亡和生活垃圾漂浮,河水感官呈黑褐色,有河道淤泥异味。 3.7月27日对白杨河金阳街道办事处稍瓜张村处进行取样检测,检测结果为为COD29mg/L、氨氮1.2mg/L,达到(地表水环境质量标准)(GB3838—2002)IV 水标准。	属实	7月27日,金阳街道办事处已将河道内少量死鱼、生活垃圾全部清理完毕。现白杨河河水清澈、无异味。	加强对白杨河等周边河道的排查, 发现问题立即整改,努力改善水环 境质量。	已办结		
61	D3BZ2024 0726061	来电	沾化区黄升镇黄一村村民吴某某于村内养殖 牛群,养殖牛群每逢雨季排泄物污水外流胡同 中,散发恶臭,造成环境污染。	沾化区	水	7月27日, 沾化区组织黄升镇政府、区畜牧兽医管理服务中心对信访件反映的问题进行调查核实: 经查,1.吴某某养牛户为散养户,现存栏肉牛8头。 2.吴某某因糖尿病并发症严重,院内粪便清理不及时,恰逢近期高温多雨天气,导致粪水外溢、气味扩散。	属实	1.对院内粪便进行清理,并及时联系粪便收购商进行拉运处理。7月29日,院内堆积粪便已全部清理完毕。 2.沾化区畜牧兽医管理服务中心加强督导检查,强化上门帮扶指导,确保该户养殖粪便及时清理到位,同时,通过添加生物制剂、喷洒除臭剂等措施及时消除异味。 3.对辖区内散养户开展走访摸排,督促及时清理清运粪污,确保粪污不外排。		已办结		